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ATA DE REUNIÃO CONJUNTA, DE 12 DE ABRIL DE 2022

Ata da 5! reunião conjunta das Comissões:
Comissão de Constituição, Justiça e Redação
Final - CCJRF e Comissão de Saúde e

Assistência Social - CSAS; da 2. Sessão

Legislativa da 15a Legislatura.

Aos doze dias do mês de abril do ano de 2022, às th, na sala de reuniões da Câmara Municipal
de Rio Branco, sob a presidência do vereador Adailton Cruz, presentes ainda os vereadores:
Fábio Araúio, lsmael Machado, Joaquim Florêncio, Lene Petecão, Raimundo Castro,
Raimundo Neném e Rutênio Sá, foi declarada aberta a reunião. Lida a pauta de matérias
legislativas: Proieto de Lei n" 5/2022, que: Regulamenta a realização de consultas, prescrições

e medicamentos, encaminhamentos e a solicitação de exames de rotina e complemênteres
por Enfermeiros, no âmbito da Atenção Primária de Rio Branco; autoria: vereador Adailton
Cruz e Relatoria: vereador Fábio Araújo. Após discussão, passou-se à votaçâo, que se deu pela

aprovação da matéria mediante emenda sugerida, nos termos do voto do relator, pelos

membros da CCJRF e CSAS presentes na Ordem de aprecíação: Adailton Cruz, Lene Petêcão,

Raimundo Castro, Raimundo Neném, Joaquim Florêncio e Rutênio Sá. As demais proposiçôes
presentes nas Comissões serão apreciadas na próxima reunião. Nada mais havendo a constar,
a reunião foi encerrada às 9:30h, e, para os devidos fins, foi lavrada a presente ata, que após

ser lida e aprovada por unanimidade, foi assinada por todos os presentês:

Vereador àil n Cruz Veread ábio Araújo
Membro Titu la r c e CSAS. Membro Tit lar-CCJRFeCSAS.R
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Veread f smael Machado
Membro Titular - CCJRF

Ve r quim FlorêncÍo
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M mbro Titula r - CSAS.

Vereadora Lene Petecão

Membro Titular - CSAS

Veread ndo Neném

nio Sá

Membro Titular - CCJRF.

Vereado Raí und Castro

Membro Titu la r - CSAS. Mem bro tular - CCJRF.
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